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E possivel ter um sorriso renovado

O sorriso € definitivamente o mais positivo dos sinais corporais que alguém pode enviar,
especialmente aquele que é auténtico, confiante e oportuno. Um dos grandes desafios da
odontologia é a reabilitacdo dos maxilares, ja que o uso prolongado das proteses totais
(dentaduras) faz com que esses pacientes tenham uma grande perda éssea, acarretando em
uma sensacgao desconfortavel de inseguranca constante. Isso os impede de ter um convivio social
normal e saudavel.

Uma nova técnica vem ganhando adeptos nos consultérios odontolégicos: € o implante de
carga imediata. Esse procedimento surgiu através de estudos realizados na Suécia ha alguns
anos.

Atualmente, o implante de carga imediata é a solugéo ideal para quem perdeu um ou mais
dentes, exigindo apenas que o profissional seja 0 mais preciso possivel no diagnostico e
planejamento, e domine a técnica. A maior expectativa é preenchida pelo resultado estético e

funcional, aumentando inclusive a autoestima do paciente.

Como funciona
No implante de carga imediata, o cirurgido-dentista faz uma incisdo na gengiva e instala
um parafuso de titanio na regido éssea, ao qual fixa um pilar externo que sustentara a coroa. Na

maioria dos casos, o paciente pode sair no mesmo dia com o tratamento finalizado.

Indicacoes

O tratamento de implante imediato € indicado também para pacientes que utilizam
dentadura, para aqueles que perderam um ou mais dentes, e para aqueles que nao estédo
satisfeitos com o sorriso.

“Jornal Vidaqui”, 29 set. a 12 out. 2006, p.11.

Questao 1 — O assunto do texto lido é:
a) o desconforto gerado pela perda de um ou mais dentes.
b)
c) o implante de carga imediata.
d)

a relagédo entre um sorriso bonito e a autoestima.

as consequéncias do uso de dentaduras.
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Questao 2 - “Esse procedimento surgiu através de estudos realizados na Suécia ha alguns

anos.”. A que procedimento o texto se refere?

Questao 3 — Podemos afirmar que o implante de carga imediata:

a) consiste em um procedimento cirurgico bastante delicado.
b) aumenta a autoestima do paciente.

c) € uma técnica pouco conhecida.
)

d) restringe-se as pessoas que nao tém a denticdo completa.

Questao 4 — Encontra-se registrada uma opinido na passagem:

a) “O sorriso é definitivamente o mais positivo dos sinais corporais que alguém pode enviar [...]”

b) “Um dos grandes desafios da odontologia é a reabilitagdo dos maxilares [...]”

)
c) “[...] acarretando em uma sensacao desconfortavel de inseguranga constante.”
)

d) “Uma nova técnica vem ganhando adeptos nos consultérios odontolégicos [...]"

Questao 5 — No trecho “Um dos grandes desafios da odontologia é a reabilitacdo dos maxilares,

ja que o uso prolongado das préteses [...]", o termo grifado indica a ideia de:

b) consequéncia
c) adicao
d) causa

Questao 6 — No trecho “[...] acarretando em uma sensacao desconfortavel de inseguranca

constante.”, a palavra grifada poderia ser substituida por:
a) continua

b) passageira

c) temeraria
)

d) repentina

Questao 7 — Na passagem “[...] e para aqueles que nao estéo satisfeitos com o sorriso.”, o verbo

de ligagdo sublinhado indica um estado:
a) permanente

b) transitério

C) aparente
)
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